Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

20.03.2025

№ 6

с. Крутиха

Об отчете начальника пункта полиции МО МВД России «Каменский» по Крутихинскому району о деятельности за 2024 год

В соответствии с пунктом 3 статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», статьей 47 Регламента районного Совета депутатов районный Совет депутатов РЕШИЛ:

- 1. Отчет начальника пункта полиции МО МВД России «Каменский» по Крутихинскому району о деятельности отделения полиции по Крутихинскому району Хорошилова М.В. за 2024 год принять к сведению (прилагается).
- 2. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте Администрации муниципального района.

Председатель районного Совета депутатов

С.П. Жданова

Отчет

о деятельности ПП по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский» за 12 месяцев 2024 года

Общая характеристика криминальной ситуации

По итогам 12 месяцев 2024 года общий массив зарегистрированных преступлений по сравнению с 2023 г. снизился с 96 до 54 фактов.

Количество преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, по сравнению с 2023 г. снизилось с 46 до 27 фактов.

Число преступлений общеуголовной направленности также уменьшилось с 46 до 26 фактов.

Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 10 фактов (2023 Γ . – 19), их удельный вес от общего числа зарегистрированных преступлений составил – 47,4%.

В общей структуре общеуголовной направленности основными составляющими являются кражи чужого имущества. Количество совершенных особо тяжких преступлений против личности, таких, как убийства, причинение тяжкого вреда здоровью и изнасилования составило -1%, доля преступлений линии НОН – 3%.

Общее количество краж линии следствия снизилось с 23 фактов до 11 фактов, количество краж из квартир увеличилось с 1 до 2 фактов; количество краж из складов, баз, магазинов и других торговых точек составляет 1 факт (2023 г. – 0). Краж скота, цветных и редкоземельных металлов не зарегистрировано (2023 г. – 0 фактов)

Раскрытие и расследование преступлений

Одними из приоритетных направлений деятельности органов внутренних дел — это обеспечение неотвратимости наказания. За 2024 год подразделениями следствия и дознания расследовано 28 уголовных дел. При этом обеспечено неукоснительное соблюдение законности, принятие максимальных мер к возмещенного ущерба. Органом дознания возмещено 100 % причиненного преступлениями ущерба.

Несмотря на проведение необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, не удалось установить причастных к совершению 47 уголовно-наказуемых деяний.

В связи со снижением регистрации преступлений, отмечается снижение их раскрываемости всеми основными службами пункта полиции. Так, группой УУП установлены лица, совершившие преступления по 18 уголов-

ным делам, подразделением УР по 10, сотрудниками ОГИБДД по 6, инспектором ПДН по 3.

Борьба с незаконным оборотом оружия

В течение 12 месяцев 2024 выявлено 2 преступления (2023 Γ . — 1) связанных с незаконным оборотом оружия и боеприпасов, изъято 2 единицы нарезного огнестрельного оружия.

При этом преступных деяний, связанных с применением огнестрельного оружия не зарегистрировано.

Противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ

В отчетном периоде выявлено 3 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков (2023 г. – 4), в том числе тяжких и особо тяжких преступлений – 3 (2023 г. – 3), совершенных в крупном и особо крупном размере – 3 (2023 г. – 3). Все они направлены в суд.

К административной ответственности по ст. 6.8-6.9 КоАП РФ привлечено 3 гражданина (2023 $\Gamma.-1$).

В рамках проведения ежегодной оперативно-профилактической операции «Мак» целях профилактики правонарушений, связанных с НОН участ-ковыми уполномоченными полиции проводилась разъяснительная работа среди населения. В адрес глав сельских администраций направлены информационные письма о принятии мер по уничтожению очагов дикорастущей конопли, все выявленные очаги произрастания конопли уничтожены. С населением проводились профилактические беседы об ответственности за выращивание наркотикосодержащих растений, хранение и сбыт наркотических средств и психотропных веществ. Информация доводится и при проведении отчетов участковых уполномоченных полиции перед населением.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В текущем году участковыми уполномоченными полиции был организован и проведен ряд комплексных оперативно-профилактических мероприятий, уделялось особое внимание выявлению и раскрытию преступлений (18 фактов), пресечению административных правонарушений на обслуживаемых административных участках (157 фактов), проведения профилактической работы с лицами состоящими на учетах МО (123 проверки), совершенствование уровня профессиональной подготовки участковых уполномоченных полиции.

<u>Лицами, ранее судимыми совершено</u> - 10 (2023 г. - 23) преступлений, удельный вес составляет 27,8 %, при средне краевом показателе 32,1 %.

В ПП по Крутихинскому району состоит на профилактическом учете 40.лиц, осужденных к мере наказания не связанной с лишением свободы.

За 2024 год условно-осужденными совершено 1 преступление (2023 Γ . -3).

В Каменском МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Алтайскому краю состоит на учете лиц условно досрочно освобожденных — 4. Нарушений сотрудниками ПП в отношении указанных лиц не выявлено.

За истекший период 2024 в Каменский МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Алтайскому краю направленно 13 ходатайств на замену условной меры наказания на реальное лишение свободы и установление дополнительных обязанностей в отношении подпадающих во взаимодействии с УИИ.

На учете в ПП состоит 7 поднадзорных (2023 Γ . – 8), 6 формально подпадающих под действие административного надзора. По фактам выявленных нарушений ограничений возложенных судом было составлено 8 (2023 Γ . – 2, рост в 4 раза) административных протокола по ст.19.24 КоАП РФ.

За период 2024 года поднадзорными лицами совершено 1 преступление, является отрицательно влияющими на рейтинг.

В состоянии опьянения совершено 19 (2023 г. – 28) преступлений, удельный вес 52.8 %, при среднекраевом показателе 30.7%.

К административной ответственности по ст. 20.20-20.21 КоАП РФ привлечено 9 правонарушителей.

<u>**На почве семейно-бытовых отношений**</u> в 2024 году совершено 7 преступлений, при этом тяжких, особо тяжких не допущено.

Всего на учете состоит 5 лиц, допускающих правонарушения в семейно— бытовой сфере. С ними проводится профилактическая работа в рамках профилактических обходов. Осуществляются проверки по месту жительства. Применяются меры уголовной превенции.

На территории обслуживания ПП Крутихинскому району созданы народные дружины: «Крутихинская» - численностью 9 человек и «Крутихинского района» - численностью 26 человек.

По числу дружинников изготовлены нарукавные повязки, получены удостоверения. Дружинники привлекаются при проведении оперативно профилактических, поисковых мероприятий, проводимых сотрудниками полиции, для охраны общественного порядка при проведении массовых мероприятий.

Принимают участие в охране общественного порядка 14 внештатных сотрудников полиции, которые привлекаются к охране общественного порядка. Всего дружинники и внештатники приняли участие в 2 массовых, и 17 рейдовых мероприятиях.

С участием общественности предотвращено и раскрыто 1 преступления

<u>Количество преступлений совершенных несовершеннолетними</u> сократилось на 50% с 2 до 1 в 2024 году.

Уполномоченными полиции в пределах компетенции осуществляют контроль за поведением несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН. Всего на учете состоит 17 несовершеннолетних.

В суд направлено 1 административно-исковое заявление о помещении в ЦВСНП несовершеннолетнего, которое было удовлетворено.

В 2024 году на профилактический учет нарколога поставлен 1 несовершеннолетний, употребляющий алкоголь.

Продолжается совместная работа ПДН, УУП, ОУР по разобщению 1 группы антиобщественной направленности, совершеннолетние лица в составе групп отсутствуют.

В целях профилактики семейного неблагополучия осуществляется контроль за неблагополучными родителями, их количество составляет – 19.

В отчетном периоде по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в заинтересованные органы направлено 26 информаций. Проведено 150 лекций и бесед в учреждениях сферы образования.

Сотрудником ПДН за отчетный период 2024 года пресечено административное правонарушение, из них по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ -70, по ст. 6.10 КоАП РФ -2, по ст. 6.1.1 КоАП РФ -1, 6.24 КоАП РФ - 2.

В отчетном периоде осуществлена работа по выявлению правонарушений, предусмотренных Законом Алтайского края № 99-3С «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» по результатам которой выявлено 18 нарушений. Во всех случаях законные представители привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, проведены профилактические беседы, в т.ч. с несовершеннолетними.

С положительной стороны можно отметить работу ст. УУП Горбунова И.А., ст. УУП Саприн Т.Д., инспектора ПДН Томовой Т.Б.

На оперативно служебную деятельность отделения значительно влияет кадровая составляющая. Большая работа проводится по комплектованию вакантных должностей, сохранению кадрового ядра в подчиненном коллективе, обучению молодых сотрудников.

Сформировавшийся коллектив, способен противостоять преступности на обслуживаемой территории, несмотря на имеющийся некомплект и имеющиеся проблемы в ОСД.

Учитывая имеющиеся проблемные направления в оперативнослужебной деятельности, улучшения результатов по борьбе с преступностью **предлагаю** провести следующие мероприятия:

1. Организовать совместную работу органов профилактики Крутихин-

ского района по доведению населению информации о способах совершения дистанционных преступлений;

- 2. Рекомендовать главе Крутихинского района Озеровой Е.П. в рамках программы профилактики преступлений в Крутихинском районе выделение финансирования на изготовление «Памяток по профилактике мошенничеств», баннеров по аналогичной тематике;
- 3. Организовать проведение мероприятий в образовательных организациях, максимально используя потенциал общественных объединений и организаций по противодействию распространения наркомании, вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств;
- 4. Продолжить во взаимодействии с органами профилактики Каменского района проведение профилактической работы с несовершеннолетними с девиантным поведением и состоящими на профилактических учетах в пункте полиции по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский», администрации Крутихинского района.

Начальник ПП по Крутихинскому району МО МВД России «Каменский» майор полиции

М.В. Хорошилов